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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας έδωσε
εναρκτήρια διάλεξη σε σειρά διαλέξεων με θέμα
«Ιστορία της Εκκλησάις» στην Ανώτατη Σχολή
Οικονομικών

Την εναρκτήρια διάλεξη σε σειρά διαλέξεών του με γενικό θέμα «Ιστορία της Εκκλησίας» έδωσε
στη Φιλοσοφική Σχολή του Εθνικού Ερευνητικού Πανεπιστημίου «Η Ανώτατη Σχολή Οικονομικών»
στις 21 Φεβρουαρίου 2013 ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής και Θεολογικής
Επιτροπής, Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών
Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος. Η σειρά διαλέξεων βασίζεται στη γενικότερη μελέτη του
Μητροπολίτου Ιλαρίωνος εκδοθείσης σε δίτομο έργο του υπό τον τίτλο «Ορθόδοξος
χριστιανισμός». Παράλληλα με τις διαλέξεις κατά τη διάρκεια της μαθησιακής διαδικασίας θα
προβληθεί σειρά ντοκιμαντέρ «Η Εκκλησία μέσα στην ιστορία», της οποίας ο Μητροπολίτης
Ιλαρίωνας είναι δημιουργός και παρουσιαστής.

Η διάλεξη του Ιεράρχου προκάλεσε το έντονο ενδιαφέρον των παρόντων. Ανάμεσά τους δεν ήταν
μόνο όσοι παρακολουθούν τη σειρά, αλλά και οι υπόλοιποι φοιτητές και υπάλληλοι του
Πανεπιστημίου, οι οποίοι επίτηδες προσήλθαν στη συνάντηση με τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα. Στο
τέλος ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ απάντησε σε πολλαπλές ερωτήσεις το ακροατηρίου.

Εν συνεχείᾳ αυτός πραγματοποίησε συνάντηση με τον Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής κ. Α.
Ρουτκέβιτς, στην οποία επίσης συμμετείχαν ο πρωθιερέας Βλαδίμηρος Σμάλι, αντιπρύτανης του
Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών και το στέλεχος της
Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής κ. α. Κυρλέζεφ.

Σημειωτέον ότι οι διαλέξεις «Ιστορία της Εκκλησίας» του Μητροπολίτη Ιλαρίωνα παραδίδονται στα
πλαίσια του συμφωνητικού συνεργασίας μεταξύ του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών
και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και του Εθνικού Ερευνητικού
Πανεπιστημίου «Η ανώτατη σχολή οικονομικών».

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/52992/
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